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Tisztelt Képviselő-testület!  
 
 
Nagytarcsa Község Önkormányzatának 17/2023. (IX.14.) számú rendelete szerint Nagytarcsa 
Község Díszpolgára kitüntető cím, mint az Önkormányzat legmagasabb szintű elismerése 
adományozható a kimagasló életmű, tevékenység és alkotások megkülönböztetett elismeréseként 
azoknak a természetes személyeknek, akik  

- a település gazdasági, társadalmi, tudományos vagy művészeti életében maradandót 
alkottak, 

- egész életművükkel, kiemelkedő munkásságukkal szolgálták az egyetemes haladás, kultúra 
vagy művészet ügyét, hozzájárulva ezzel közvetlenül vagy közvetve a község tekintélyének, 
jó hírnevének növeléséhez. 

 
Évente legfeljebb egy élő személy, és legfeljebb két elhunyt személy részére adományozható a cím, 
amit - az elismert kimagasló érdem megjelölésével - a Képviselő-testülete adományoz, minősített 
többséggel hozott határozatával. 
 
A kitüntető cím adományozásáról díszes kivitelű oklevelet kell kiállítani, azt ünnepélyes keretek 
között kell az adományozottnak átadni a település valamely ünnepi rendezvényén vagy annak 
alkalmából. 
 
A kitüntető cím adományozására bármely önkormányzati képviselő vagy a képviselő-testület 
bármely bizottsága javaslatot tehet. 
 
Községünk díszpolgárait a település lakossága megkülönböztetett tiszteletben és megbecsülésben 
részesíti. Ennek megnyilvánulásaként Nagytarcsa Község díszpolgára 

- jogosult a Nagytarcsa Község Díszpolgára kitüntető cím viselésére, 
- a képviselő-testületi és bizottsági üléseken tanácskozási joggal részt vehet, 
- a szervezőtől meghívót kap a képviselő-testület vagy a polgármesteri hivatal által rendezett 

jelentősebb ünnepségekre, 
- külön döntés alapján az önkormányzatot képviselő delegáció tagjául jelölhető, 
- nevét a képviselő-testület döntése alapján a községháza falán elhelyezendő emléktábla őrzi. 

 
 
„Nagytarcsa Község Díszpolgára” kitüntető címre javaslatot teszek Pócsa Anna Mária részére.  
 
 
Pócsa Anna Mária 
Pócsa Anna Mária, Ancika 1949. január 4-én született Bócsán. Középiskolás éveit Soltvadkerten 
töltötte. Tanárait nem csak igazi szakembernek tartotta, amiért megszerettették vele tantárgyaikat, 
hanem példamutató embereknek is, akik emberségre is nevelték őt.  
Pályaválasztásánál a döntése a Szegedi Tanárképző Főiskola matematika-műszaki szakára esett. 
Főiskolai tanárai megtanították őt tanulni, tanítani, gondolkodni, igazi, felelősségteljes, odaadó, 
önzetlen tanárrá válni.  
A főiskola befejezése után férjével Szabadszállásra került, ahol az általános iskolában matematikát, 
műszaki ismereteket és gyakorlatot tanított. Itt születtek gyermekei. Katonatiszt férjét a 
Szovjetunióba küldték főiskolára, ezért a család 1975-től 1981-ig Minszkben élt, ahol Ancika 1976 
őszétől a Minszki Tudományegyetem mechanika-matematika tanszékének hallgatója lett. 1981-ben 
tért haza Nagytarcsára, matematika-programozás szakon szerzett diplomájával.   
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1982-ben a Nagytarcsát vezető tanácselnököt átirányították a szomszédos Kerepestarcsára, akinek 
a helyére Ancikát javasolták, majd meg is választották. 1990 szeptemberéig töltötte be ezt a 
tisztséget.  
Ezekben az években társadalmi munkában készültek a kisebb-nagyobb beruházások, így épültek 
meg Nagytarcsán is az esőzések idején sáros, járhatatlan utak helyett az aszfaltos járdák, belvíz-
elvezető árkok. Ancika vezetése idején bővült az iskola négy tanteremmel, 300 adagos konyhával, 
majd tornateremmel. Bevezették a gázt az intézményekbe és a szolgálati lakásokba. A társadalmi 
munkaversenyekben Nagytarcsa két alkalommal második, egyszer pedig első helyezett lett a 
kisközségek kategóriájában. Akkor több, mint 3 millió forint volt az ezzel együtt járó nyeremény, 
ami jelentős összegnek számított és amit az Anci néni által vezetett tanács a falu fejlesztésére 
fordított.  
 
1990 őszétől vett új fejezetet az élete. Újra tanulni kezdett, lányával saját könyvelőirodát nyitottak. 
Nyugdíjas éveiben azonban már csak kedvteléseinek hódol és a családjának él. Illatos kézműves 
szappanokat, valamint szebbnél szebb mézeskalácsokat készít és árusít a nagytarcsaiak örömére. 
Mézeseit ma már nem csak a családi asztalra, hanem rendezvényekre, esküvőkre, nemzeti 
ünnepekre, intézményi megnyitókra, keresztelőkre, falusi búcsúra, fesztiválokra is készíti. Mindet 
szeretetből, örömből.  
Ancikát bármelyik korszakában jó közösségekbe sodorta az élet, segítőkész, a közösségekért tenni 
akaró emberek vették mindig körül. Ehhez párosult tudása, tenni akarása, széles látóköre, lendülete, 
amely kombinációnak sokat köszönhet Nagytarcsa település is. Hasznára, javára kívánt lenni 
Nagytarcsának, ahová tartozott és tartozik ma is.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a kitüntető cím adományozásáról!   
 
 
Nagytarcsa, 2025. május 15.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Barna Ervin Árpád 
alpolgármester 
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Határozati javaslatok 
 
 

1) Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy „Nagytarcsa 
Község Díszpolgára” kitüntető címet adományoz Pócsa Anna Mária részére Nagytarcsa 
Községért végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként. 
 

2) Nagytarcsa Község Önkormányzatának 17/2023. (IX.14) számú önkormányzati rendelete 
2.§ (2) bekezdése értelmében a „Nagytarcsa Község Díszpolgára” kitüntető címmel járó 
díszes kivitelű oklevél átadására 2024. június 4-én tartandó ünnepi rendezvényen kerül sor.  
 

3) A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a cím átadásával összefüggő szükséges 
intézkedéseket tegye meg.  

 
 
Felelős: Jegyző   
Határidő: azonnal  


